



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

2007年度“中国的日本研究”学术会议举行

<http://www.fristlight.cn> 2007-04-23

[作者] 张丽

[单位] 南开新闻网

[摘要] 2007年4月21日, 中华日本学会年会“中国的日本研究学术会议(2007)”在南开大学举行。此次会议由中华日本学会与南开大学日本研究院共同主办, 来自国内30余所日本研究机构的近60位专家学者汇聚一堂, 交流过去一年的研究概况、主要成果及心得体会。外交部亚洲司副司长邱国洪和日本驻华公使井出敬二作为特邀嘉宾, 就当前中日关系及两国在政治、经济、文化、教育等方面的交流在会上作了主题演讲。

[关键词] 中华日本学会;中日关系;经济;文化;南开大学日本研究院;教育

2007年4月21日, 中华日本学会年会“中国的日本研究学术会议(2007)”在南开大学举行。此次会议由中华日本学会与南开大学日本研究院共同主办, 来自国内30余所日本研究机构的近60位专家学者汇聚一堂, 交流过去一年的研究概况、主要成果及心得体会。天津市人大常委会副主任张元龙、南开大学党委副书记刘景泉出席了会议。外交部亚洲司副司长邱国洪和日本驻华公使井出敬二作为特邀嘉宾, 就当前中日关系及两国在政治、经济、文化、教育等方面的交流在会上作了主题演讲。张元龙代表天津市政府对会议的召开表示祝贺。他说, 中华日本学会汇集了全国专业日本研究的机构和精英, 多年来在推进中日关系的发展, 加强中日文化交流方面做出了卓越的贡献。中华日本学会第一次将年会放在北京以外的城市召开, 是对天津日本研究的充分肯定。希望借此会议契机, 推动天津的日本研究进一步发展。刘景泉在致辞中表示, 南开大学历来重视学术研究和学术交流, 在全国高校中较早开始了对国际问题特别是对日本问题的研究。希望通过此次会议, 加强校内外学者的相互交流, 共同推动中国的日本研究发展。会上, 中华日本学会常务副会长、中国社会科学院日本研究所所长蒋立峰代表学会做了年度工作报告。学会副会长李玉、樊勇明、李玉潭、张佩霞、杨栋梁分别就北京地区、上海地区、东北地区、中南地区、天津地区日本研究工作概况做了报告。与会代表围绕会议主题进行了深入交流和热烈讨论。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

